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令和６年第４回玉城町議会臨時会会議録 

 

１ 招集年月日  令和６年７月１日（月） 

２ 招集の場所  玉城町議会本会議場 

３ 開   議  令和６年７月１日（月）（午前９時00分） 

４ 出席議員  （13名） 

        １番 坂本 稔記  ２番 南  雅彦   ３番 山口 欣也 

        ４番 福田 泰生  ５番 渡邉 昌行   ６番 谷口 和也 

        ７番 井上 容子  ８番 山路 善己   ９番 前川さおり 

       １０番 中西 友子 １１番 北   守  １２番 坪井 信義 

       １３番 小林  豊 

５ 欠席議員 なし 

６ 地方自治法第121条の規定により説明のため出席した者の職・氏名 

町 長 䭜村 修一 副 町 長 田間 宏紀 教 育 長 山村 嘉寛 

会計管理者 真砂 浩行 統 括 監 中村 元紀 総務防災課長 内山 治久 

まちづくり推進課長      

産業振興課長  

中川 泰成 

里中 和樹 

税務住民課長  

建設課長 

梅前 宏文 

平生 公一 

保健福祉課長   

教育事務局長 

見並 智俊 

山下 健一 

上下水道課長 山本 陽二 病院老健事務局長 竹郷 哲也 生活環境室長 山口 成人 

地域共生室長 中西扶美代     

      

７ 職務のため出席した者の職・氏名 

議会事務局長 中西  豊 同 書 記 福井希美枝 同 書 記 若宮 慎朔 

８ 議事日程 

第 １ 会議録署名議員の指名  

第 ２ 会期の決定について   

第 ３ 議案第４８号 物品購入契約の締結について（防災用トイレトラック購入） 

第 ４ 議案第４９号 工事請負契約の締結について（玉城町立玉城中学校校舎等改修工

事） 

 

 

（午前９時00分 開会） 

◎開会の宣告 

○議長（小林 豊）ただいまの出席議員数は13名で定足数に達しております。 

  よって、令和６年第４回玉城町議会臨時会を開会します。 

議員各位におかれましては、会議時間の短縮と円滑な議事運営にご協力いただきます

よう、よろしくお願いいたします。なお、現在はクールビズ実施期間中ですので、本定
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例会における上着の脱衣を許可します。 

それでは、開会にあたり町長から臨時会招集の挨拶があります。 

䭜村町長 

○町長（嚨村 修一）令和６年第４回玉城町議会臨時会開会に当たりまして挨拶を申し上

げます。ご案内の通り、過日の６月定例会でお認めをいただきました予算の中で、一定

以上の金額を要するところの物品の購入契約及び工事請負契約につきましては、法律の

定めによりまして議会の議決を要する。こういうことになってございます。 

  本日は、関係する議案２件について、ご審議を賜ります。よろしくお願いいたします。 

 

○議長（小林 豊） これから、本日の会議を開きます。 

本日の議事日程は、お手許に配布のとおりです。 

   

◎日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（小林 豊）日程第1  会議録署名議員の指名を行います。 

本日の会議録署名議員は、会議規則第127条の規定により議長において、 

７番 井上 容子 議員      ８番 山路 善己 議員 

の２名を指名します。 

◎日程第２ 会期の決定 

○議長（小林 豊）次に、日程第２ 会期の決定を議題にします。 

お諮りします。 

本臨時会の会期は、本日１日間としたいと思います。 

これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり) 

○議長（小林 豊）「異議なし」と認めます。 

したがって、会期は本日１日間とすることに決定しました。 

◎日程第３ 議案第４８号 物品購入契約の締結について 

○議長（小林 豊）それでは、議題に入ります。日程第３ 議案第48号 物品購入契約の締

結についてを議題とします。 

町長に、提案理由の説明を求めます。 

 䭜村町長 

○町長（嚨村 修一）議案第48号、物品購入契約の締結について、提案理由を申し上げま 

す。 

今回の物品購入契約は、能登半島地震を受け災害時に被災者が健康を損なわないよ 

う安心して利用できるトイレ環境を整備するため、また、玉城町が被災した場合、優 

先的に支援を受けることが可能な自治体同士で支援し合う仕組みである、みんなが元 

気になるトイレ事業に参画することを目的に、防災用トイレトラックを購入するもので 
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あり、６月21日、見積もりの結果、消費税及び地方消費税を含む購入代金2,649万5,700 

円で、一般社団法人助け合いジャパンと契約を締結いたしたく、地方自治法第96条第1項 

第8号及び議会の議決をすべき契約及び財産の取得または処分に関する条例第3条の規定 

により議会の議決を求めるものです。 

なお、補足説明は省略いたします。 

よろしくご審議賜りますようお願い申し上げます。 

○議長（小林 豊) 提案理由の説明は終わりました。お諮りします。 

本案について、会議規則第39条3項の規定により委員会付託を省略したいと思います。 

これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり) 

○議長（小林 豊）「異議なし」と認め委員会付託を省略します。 

これから本案に対する質疑、討論、採決を行います。 

まず、質疑を行います。質疑の申し出はありませんか。 

○議長（小林 豊)５番、渡辺昌行議員。 

○５番（渡邉 昌行）今回の、備品購入の契約締結についてですけれども、防災用となる

トイレトラックの購入、これについてですね、納期が明示されてないんですけども、納

期がありましたら、決まってましたら教えてください。 

○議長（小林 豊）総務防災課内山課長。 

○総務防災課長（内山 治久）納期につきましては、令和７年３月21日までの契約で予定

しております。以上でございます。 

○議長（小林 豊）よろしいですか。他に質疑ございませんか。 

                         (「なし」と呼ぶ声あり) 

○議長（小林 豊）続いて討論を行います。討論の申し出はございませんか。 

(「なし」と呼ぶ声あり) 

○議長（小林 豊）討論の申し出はありませんので省略します。これから議案第48号を採

決します。 

本案は原案の通り決定することに賛成の方は挙手願います。 

           (全 員 挙 手) 

○議長（小林 豊） 挙手全員です。 

従って、議案第48号物品購入契約の締結については原案の通り可決されました。 

◎日程第４ 議案第４９号 工事請負契約の締結について 

○議長（小林 豊）次に、日程第４ 議案第49号工事請負契約の締結についてを議題とし

ます。 

町長に、提案理由の説明を求めます。 

䭜村町長。 

○町長（嚨村 修一）議案第49号、工事請負契約の締結について提案理由を申し上げます。 
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本議案は、玉城中学校老朽化のための改修工事を行うもので、６月21日、一般競争入

札を執行した結果、請負代金１億5,400万円で株式会社伊藤工務店と契約を締結いたし

たく地方自治法第96条第1項第5号及び議会の議決に付すべき契約及び財産の取得また

は処分に関する条例第2条の規定により議会の議決を求めるものであります。 

なお詳細は教育委員会事務局長から説明をさせます。よろしくご審議のほどお願い 

申し上げます。 

○議長（小林 豊）教育委員会事務局山下参事。 

○教育委員会事務局長（山下 健一）議案第49号、補足説明を申し上げます。 

今回の工事は公共施設等長寿命化計画により、玉城中学校校舎の改修工事を行うも 

のでございます。 

それでは、議案第49号、資料をご覧ください。 

なお、工事図面につきましては、玉城町ホームページ、入札公告に掲載されておりま 

すので添付を省略させていただいております。ご了承ください。 

まず、工事名は、令和６年度第14号、玉城町立玉城中学校校舎等改修工事であります。

工事場所は玉城町田丸地内で工期は議会の議決日から令和７年１月31日までとして 

います。去る６月27日、一般競争入札により伊勢市川崎の株式会社伊藤工務店に決定を

いたしました。 

請負金額は消費税及び地方消費税を含め１億5,400万円で、設計金額に対する請負比 

率は92.17％でありました。 

また、本入札会では、品質確保の観点から、最低制限価格を設定いたしておりました。 

改修工事の概要ですが、校舎の屋上防水、外壁塗装、地下漏水対策、ＬＥＤ照明化、

ガラス飛散防止対策、給食室とトイレの乾式化等となっており、施設を運営しながらの

工事を予定しております。 

子供たちの中学生生活は３年間と短く、その期間を快適に過ごせるよう、尽くしたい 

と思っています。なお、この工事には公共施設等適正管理推進事業債を活用し充当率は

90％となっています。入札結果については資料下段に記載の通りであります。 

以上、補足説明とさせていただきます。 

よろしくご審議の上、ご承認賜りますようお願い申し上げます。 

○議長（小林 豊）提案理由の説明は終わりました。 

お諮りします。本案についても、会議規則第39条3項の規定により委員会付託を省略し 

たいと思います。これにご異議ございませんか。 

                        （「異議なし」の声あり) 

○議長（小林 豊）「異議なし」と認め委員会付託を省略します。 

これから本案に対する質疑、討論、採決を行います。 

まず、質疑を行います。質疑の申し出はありませんか。 

○議長（小林 豊)８番、山路善己議員。 
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〇８番（山路 善己）この議案の入札管理について二、三、お尋ねします。 

まず１点目はですね、入札に参加された業者の数は幾つであったか、そしてその中で、

町内の業者さんは何社いらっしゃったか、まずお尋ねします。 

○議長（小林 豊）総務防災課内山課長。 

〇総務防災課長（内山 治久）入札の参加業者につきましては、こちらの資料の通り伊藤 

工務店のみとなっております。 

町内の業者につきましては参加しておりません。以上でございます。 

〇８番（山路 善己）はい、１社やったんですね。あのですね、本来玉城町のホームペー 

ジの入札結果の所で、例えば、今回のこの入札結果、ごく詳細に業者名、それからそれ 

ぞれの金額等わかるように、閲覧できるようなっておりますが、今朝見てきましたらま 

だ上がっておりません。できましたら、この臨時会に合せて上げてもらうと、詳細はよ 

かったと思います。それで遅滞なくホームページ上に上げてもらって公開できるように

要望して質問を終わります。 

○議長（小林 豊）他にございませんか。   

６番 谷口和也議員。 

〇６番（谷口 和也）６月の議会において予算案１億6,000万を承認をしました。今のこの 

資料を見ますと、設計金額１億6,708万6,700円ってことで予算額を越してますけども、

これはどういうことなのかちょっとお聞きしたいと思います。 

○議長（小林 豊）教育委員会山下参事。 

○教育委員会事務局長（山下 健一）設計金額につきましては、予算額を超えております。 

予算を立てるのと、設計が上がってくるのとは逆転しまして、このぐらいの予算額で

いけるだろうということで予算を上げておりました。 

ところが、設計上がってきまして４月の設計金額に、３月のものを乗せかえるんで

すけど、その時点で金額が上がってしまいました。申し訳ございませんでした。以上

です。 

○議長（小林 豊） 谷口議員。 

〇６番（谷口 和也）今の説明ですと、３月、４月ということで入れ替わったということ

なんですけど、６月の議会にはちょっと間に合わなかったのに、今の、次の説明ですと、 

６月の議会に出てくるのに間に合うてるように思うんですけど、その辺はなぜそこで修 

正をされなかったのかを教えてもらえます。 

○議長（小林 豊）山下参事。 

○教育委員会事務局長（山下 健一）間に合わせることができなかったので、申し訳ござ 

 いませんでした。 

○議長（小林 豊） 谷口議員。 

〇６番（谷口 和也）そうするとこれ単純に見ると、その１億5,400万というのは何かこの

辺で落ち着きそうやっちゅうのはわかってるような雰囲気が私らから見て１億6,000万
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に対して１億5,400万なんで、ちゃんと内側に収まるんやなというのを見方を、変な見方

をしてしまうんですけども、そこで700万設計費が追加をされるというのは、本来こうい

う設計、金額になりますというのは、説明をいただいてもいいんじゃないかと思うんで

すけども、その辺はどうでしょう。 

○議長（小林 豊）山下参事。 

○教育委員会事務局長（山下 健一）設計金額が予算を超えていたというのは大変申し訳

なく思っております。工事自体の予算につきましては１億6,000万。それから、管理業務

につきまして、またさらに1,000万ございますので、そのあたりで予算を組み換えれる

かなと思っておりました。以上です。 

○議長（小林 豊）他、よろしいでしょうか。 

○議長（小林 豊） 山路善己議員。 

〇８番（山路 善己）先ほど２番目の質問で、ホームページ上に上げてくださいと申し上

げましたけども、この議決をもってしか上げられないんですね。そういうことを失念し

ておりました。お詫びいたします。 

○議長（小林 豊）他、よろしいでしょうか。 

(「なし」と呼ぶ声あり) 

○議長（小林 豊）続いて討論を行います。討論の申し出はありませんか。 

討論の申し出はありませんので省略します。 

これから、議案第49号を採決します。 

本案は原案の通り決定することに賛成の方は挙手願います。 

(全 員 挙 手) 

○議長（小林 豊）挙手全員です。従って、議案第49号工事請負契約の締結については、

原案の通り可決されました。 

以上で本臨時会に付された事件は終了しました。 

お諮りします。これをもちまして、令和６年第４回玉城町議会臨時会を閉会したいと

思いますがご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり) 

○議長（小林 豊）異議なしと認め、令和６年第４回玉城町議会臨時会は閉会することに

決定しました。 

閉会にあたり、町長挨拶を願います。 

䭜村町長。 

○町長（嚨村 修一）本日の臨時会提案の２議案について、原案承認を賜りましたことを

厚く御礼を申し上げます。この事業の早期完成に向けて努めて参ります。 

この機会に１点ご報告を申し上げたいことがございますが、町内に立地の企業の中で、 

今後具体的に工場敷地内に設備投資、拡張計画を進めていくと、こういう予定をされて

おられる企業がございます。経済情勢大変厳しい中でありますけれども、町にとって大
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変うれしいお話でございます。玉城町といたしましても、企業さんの、企業の立地計画

に支援をしていかなきゃならんと考えております。 

議員の皆様におかれましても、町の活性化の取り組みに一層のお力添えを賜ります 

ようお願い申し上げて閉会のお礼の挨拶とさせいただきます。 

○議長（小林 豊）これで令和６年第４回玉城町議会臨時会を閉会します。 

 

 

 

 

 

 

(午前 ９時19分 閉会) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


